
Spoštovani!

Ste prejšnji mesec z računom za električno energijo prejeli 
obvestilo o novem načinu obračunavanja omrežnine? Ne? 
Niste bili pozorni? Poglejte pozorneje tokratni račun, za 
dodatna pojasnila pa POGLEJTE NA URO! No, poglejte 
na spletno stran www.uro.si, ki prinaša veliko infor-
macij in nasvetov, ki jih boste v prihodnje lahko koristno 
uporabljali. 

LETO BO RAZDELJENO NA DVE SEZONI: 
 
VIŠJO SEZONO (november, december, januar, 
februar)

NIŽJO SEZONO (marec, april, maj, junij, julij, 
avgust, september, oktober)

Omrežje je tisto, ki pripelje električno energijo v naše domove in delovne pro-

store. Razvoj in vzdrževanje omrežja plačujemo vsi odjemalci z OMREŽNINO. 

Omrežje je v različnih delih leta različno obremenjeno: v zimskih mesecih 

precej bolj kot v bolj toplem delu leta. Zato je cena uporabe omrežij v VIŠJI 

sezoni višja kot v NIŽJI sezoni. 

NIŽJA SEZONA
marec, april, maj, junij, julij, 

avgust, september, 
oktober

VIŠJA SEZONA
november, december, januar, februar

DNEVI NA RAČUNIH ZA ELEKTRIKO 

DELOVNI DNEVNI (ponedeljek, torek, sreda, četrtek, 
petek)

DELA PROSTI DNEVI (sobota, nedelja, prazniki)
V dela prostih dnevih bo omrežnina obračunana po nižji tarifi kot ob delovnih dnevih. 

Omrežje je različno obremenjeno tudi ob različnih dnevih, (ob delovnih dnevnih 

bolj kot ob sobotah, nedeljah in praznikih), zato bo uporaba omrežij v obeh sezonah v 

dela prostih dnevih obračunana po nižji tarifi kot ob delovnih dnevih.

Vsak dan bo razdeljen na tri časovne bloke, obdobje najugodnejšega časovnega bloka 

znotraj dneva bo enako kot sedanje obdobje nižje tarife (MT) – od 22. do 6.00 ure 

zjutraj.

Dan bo na računu za elektriko vedno razdeljen na tri časovne bloke, ki se bodo 

vedno začenjali in zaključevali ob isti uri. Kako? Poglejte na priloženem prikazu. Cena 

omrežnine bo v posameznih urah dneva različno visoka. Premikanje vaše porabe v 

obdobje, ko je omrežje manj obremenjeno, bo vplivalo na višino omrežnine na vašem 

računu. Kaj pa bo še pomembno? O tem pa več v prihodnje in na www.uro.si. 


